
〈目的〉利用者様の食事の好みや要望、現在の食事に対する満足度を知り、

　献立作成や食事提供方法の見直しを行い、利用者様に満足して頂ける食事を

　提供するため。

〈方法〉１．調査期間：令和6年1月15日～令和6年1月22日

　　　　２．対象者：愛山荘全利用者（ショート利用者は除く）

　　　　３．調査方法：介護士、管理栄養士の聞き取りにて記入

〈結果〉調査人数：46名、聞き取り可31名、聞き取り不可15名（内経管栄養3名）

　1　ご飯（又はお粥）の量はどうですか？ 多い ふつう 少ない わからない

1 28 1 1

　２　おかずの量はどうですか？ 多い ふつう 少ない

2 28 1

　３　おかずの味付けはどうですか？ 濃い ふつう 薄い 美味しい・よくない

2 18 1 　　9　・　　1

　４　麺はどうですか？ 好き どちらでもない 嫌い 無回答

24 6 0 1

　５　パンはどうですか？ 好き どちらでもない 嫌い 無回答

23 7 0 1

　6　何が食べたいですか？ 寿司　3人 果物　4人 天ぷら1人 刺身　1人

　　　（複数回答可） 漬物　1人 全部　6人

７．その他要望等（自由意見）

　　・今のままで大丈夫　　　

　　・嫌いな食べ物はないが、　　　

　　　パンの時はお粥のほうがいい。

　　・せんべい、おやつが好き。

　　・焼酎が飲みたい。

　　・味噌汁が甘いので少しだけ

　　　しょっぱくしてほしい。

　　・何でも食べる。おいしくないと

　　　思ったことは一度もない。

　　・焼酎好き。

　　・コーラが飲みたい。

    ・（質問４に対して）そばが好き。

      ・（質問5に対して）あんぱんだけ好き。

　　　　　　　・小さくても大きくても。

　　　　　　　・ご飯が食べたい。（お粥の方）

               ・かぼちゃが好き。

　　　　　　　・何でも好き。（3名）

　　　　　　　・今まで通りでいいです。

　　　　　　　・ヤクルト、お菓子、甘いの好き。

　　　　　　　・青じそが喉について咳が続いた。

　　　　　　　　　　　　令和5年度　嗜好調査結果　

　　　　　　　・ヨーグルト、ゼリーが好き。

　　　　　　　・全部おいしいです。

　　　　　　　・何でも食べたい。

　　　　　　　・嫌いな食べ物はない。

　　　　　　　・肉は食べられない。

　　　　　　　・芋やかぼちゃが大好きです。
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